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GRADE DEFINITIVA PARA CORREÇÃO DA PROVA DE RACIOCÍNIO LÓGICO-MATEMÁTICO
Na prova de Raciocínio Lógico-Matemático, os conteúdos privilegiados podem ser caracterizados como sendo parte do repertório básico para a formação geral de qualquer cidadão que trabalha no campo da produção intelectual. As questões envolveram outras áreas do conhecimento e apresentaram, em geral, algo do conhecimento matemático que o candidato, ao ler, e após alguma reflexão dirigida, pôde utilizar na própria resolução do problema proposto. 

Respostas esperadas e pontuações respectivas
Questão 1 – 30 pontos
1.1 (10 pontos) O total de usuários que, em julho de 2004, utilizam celulares no plano pós-pago é:

Linha  ¤      U = 20% de 55 milhões de usuários.


                         Linha  ¤ ¤    U = 
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 = 20 . 550 000 = 11 000 000 usuários.

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação .

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato escreveu a linha 1 corretamente.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.
100% da pontuação respectiva: linhas  ¤   e   ¤ ¤ corretas.
1.2 (10 pontos)O total de celulares com tecnologia Analógica em julho de 2004 é:

                                     Linha  ¤       A = 1% de 55 milhões de usuários.

                                     Linha  ¤ ¤    A = 
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= 1 . 550 000= 550 000 celulares.

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato escreveu a linha ¤ corretamente.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: linhas ¤  e   ¤ ¤ corretas.

1.3 (10 pontos) Supondo que os porcentuais da divisão do mercado por plano se aplicam aos celulares com tecnologia TDMA, o total de usuários desses celulares no plano pós-pago é:



    Linha  ¤          PP = 20% de 45% de 55 milhões de usuários.

                       Linha  ¤ ¤       PP = 45% de 11 000 000. 

                             Linha  ¤ ¤ ¤    PP = 
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= 45 . 110 000 = 4 950 000 usuários.

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.
25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato escreveu as linhas ¤ e ¤ ¤ corretamente.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: linhas ¤, ¤ ¤ e ¤ ¤ ¤ corretas.

* * * * * * * * * *

Questão 2 – 30 pontos
2.1.(10 pontos) Para que se tenha certeza de ter retirado duas camisetas de cores diferentes deve-se retirar 11 camisetas, pois na pior das hipóteses ao se retirar 10 camisetas pode-se ter retirado apenas camisetas de mesma cor (branca).

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente, mas não argumentou de modo satisfatório.
75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: resposta correta com boa argumentação.
2.2.(10 pontos) Para que se tenha certeza de ter retirado duas camisetas de mesma cor deve-se retirar 4 camisetas, pois na pior das hipóteses ao se retirar 3 camisetas pode-se ter retirado apenas camisetas de cores diferentes entre si.

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente, mas não argumentou de modo satisfatório.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: resposta correta com boa argumentação.

2.3.(10 pontos) Para que se tenha certeza de ter retirado três camisetas de cores diferentes entre si, deve-se retirar 18 camisetas, pois na pior das hipóteses ao se retirar 17 camisetas pode-se ter retirado apenas camisetas brancas e vermelhas.
0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente, mas não argumentou de modo satisfatório.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: resposta correta com boa argumentação.

* * * * * * * * * *
Questão 3 – 40 pontos
3.1.(10 pontos) 

Verba para a Educação Infantil:

       Linha  ¤          
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Verba para o Ensino Fundamental.

           Linha  ¤ ¤    
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0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente a Linha  ¤.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.
100% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente as Linhas  ¤ e ¤ ¤.

3.2. (10 pontos)
         Fração da verba total referente a salários para a Educação Infantil:

         Linha  ¤             
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 da verba total.

         Fração da verba total referente a salários para o Ensino Fundamental:

            Linha  ¤ ¤          
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 da verba total.

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.
25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente a Linha  ¤. Foi aceita a resposta em R$.
75% da pontuação respectiva: não atribuído.
100% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu corretamente as Linhas  ¤ e ¤ ¤. Foi aceita a resposta em R$.

3.3.(10 pontos)

Fração da verba total referente a outras despesas para a Educação Infantil.
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 da verba total.

0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.

25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato indicou o cálculo, mas não o completou. Foi aceita a resposta em R$.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu o cálculo corretamente. Foi aceita a resposta em R$.

3.4.(10 pontos)
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 da verba total.


0: nada correto ou item em branco ou resposta sem qualquer argumentação.
25% da pontuação respectiva: não atribuído.

50% da pontuação respectiva: se o candidato indicou o cálculo, mas não o completou. Foi aceita a resposta em R$.

75% da pontuação respectiva: não atribuído.

100% da pontuação respectiva: se o candidato concluiu o cálculo corretamente. Foi aceita a resposta em R$.

* * * * * * * *
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